

Видно, не судьба орловскому правосудию быть выше общинно-родственных отношений. Похоже, нет любви к справедливости и правде, когда дело касается приговора «своему»!

Что позволено Юпитеру...

Об этом в апелляционной жалобе по резонансному «делу зятёв» написал адвокат Владимир Сучков и пострадавший Вячеслав Гусельников в ответ на мягчайший приговор Орловского районного суда под председательством Ольги Шекшуевой «зятю» экс-председателя Железнодорожного суда Альберту Алиеву, которого признали виновным лишь по ч.1 ст. 111 УК РФ (причинение умышленного вреда здоровью без отягчающих обстоятельств) и наказали без лишения свободы.

Напомним, летом 2012 года возле кафе «Сказка» из-за дорожного недоразумения - кто-то кому-то не уступил дорогу - гражданский муж дочери тогда ещё председателя Железнодорожного суда Татьяны Тарабаровой Альберт Алиев едва не убил зятя директора МУП «ГТП» Вячеслава Гусельникова - серия ударов руками и ногами по голове привела к открытой черепно-мозговой травме, ушибу головного мозга, перелому теменной, затылочной кости с переходом на основание черепа последнего. После чего пострадавший был доставлен в реанимацию в тяжелейшем состоянии.

Вокруг этого случая сразу возникло много скандальных подробностей. Выяснилось, к примеру, что гражданин Алиев с 2008 по 2010 год замешан в вымогательстве и хищении. В них он фигурирует как организатор и исполнитель. Однако все ранее совершённые уголовно наказуемые деяния Али-

«Судейских» не тронь?

В «деле зятёв» - новый скандал

ева суды квалифицировали как самоуправство и присуждали незначительные штрафы.

Видимо, поэтому уверенный в особо «гуманном» отношении к себе Фемиды «гражданский зять» председателя суда и совершил новое преступление: на глазах у многочисленных горожан, белым днём, несмотря на душераздирающие крики малолетнего ребёнка избиваемого им человека и его жены, нанёс смертельно опасные удары. А ведь он должен был понимать, что делал - в суде прозвучало, что он специалист по рукопашному бою, состоит в рядах ОМОНа, по контракту ездил в Чечню, где «обслуживал» тюрьмы, пока его не уволили.



Так есть ли орден Мужества у Алиева?

Поражает неискренность показаний, которые он давал. К примеру, утверждал, что на него напали, и его реакция - ответная, что никого не бил ногами, что травмы у Гусельникова - от удара головой о бордюр, что не сожительство с дочерью судьи, хотя преступление совершил, разезжая на автомобиле, который принадлежит Инне Тарабаровой, которая в тот момент, по показаниям одного из свидетелей, находилась в салоне автомобиля, но даже не пыталась остановить «мужа», от которого



Точка в деле «двух зятёв» ещё не поставлена.

недавно родила ребёнка. Однако суд поверил Алиеву, а не свидетелям и стороне обвинения.

Ложь - царица доказательств?

К счастью, избивание было зафиксировано на камеры видеонаблюдения, где видно, как Алиев избивает Гусельникова, как тот падает ногами, а не головой к бордюру, что в машине находится женщина.

- В своей речи в прениях, - говорит адвокат **Владимир СУЧКОВ**, - я обращал внимание суда на то, что показания Алиева надуманы и не подтверждаются объективными доказательствами. Мною приводились доказательства, что очевидцем преступления была дочь председателя суда Инна Тарабарова. Она была опознана потерпевшим и свидетелем. При исследовании видеозаписи также видно, что из машины выходила

женщина ростом и габаритами похожая на Тарабарову. Но судья Шекшуева даже не стала анализировать данные доказательства. Не потому ли, что в случае подтверждения дочь бывшего председателя Железнодорожного суда пришлось бы привлекать к уголовной ответственности за дачу ложных показаний?

Зато суд с удовлетворением принял во внимание смягчающие обстоятельства: серебряную медаль «За доблесть» и орден Мужества, якобы присвоенный Указом Президента РФ № 167 от 14.05.2002 г. (*Орденом Мужества награждаются граждане, проявившие самоотверженность и отвагу при охране общественного порядка, в борьбе с преступностью, при спасении людей в чрезвычайных обстоятельствах, а также при исполнении гражданского или служебного долга в условиях, сопряженных с риском для жизни.* - Ред.)

Между тем в единственном указе от 14 мая 2002 года, имеющем, кстати, иной номер - 474, речь идёт не об отваге и борьбе с преступностью, а... о рабочих образования, естественно, нет там и фамилии Алиева. Указ же президента № 167 имеет совсем другую дату: 13.02.2002. Но в нём речь идёт о назначении судей арбитражного суда - вот где ирония судьбы! - и вновь нет упоминаний ни об ордене Мужества, ни об Алиеве.

В своей жалобе адвокат Сучков говорит прямо: «Подсудимый совершает преступление за преступлением, использует подложные документы для того, чтобы не сесть в тюрьму, а орловское правосудие в этом ему старательно помогает. Тогда уж честнее будет написать в приговоре, что Альберт Алиев - зять Татьяны Тарабаровой, а правосудие и все причастные к нему - неприкасаемые!»

К слову, первоначально судить Алиева хотели в том самом Железнодорожном районном суде, где председательствовала Татьяна Тарабарова. Тогда у облсуда хватило мудрости направить дело на рассмотрение в другой суд. Может, достанет принципиальности и на этот раз? Адвокат и потерпевшая сторона в своей жалобе просят апелляционную инстанцию Орловского облсуда отменить приговор первой инстанции и вынести новый, назначив гражданину Алиеву наказание по той же 111 статье УК РФ, но по пункту «Д» части 2 в виде реального лишения свободы.

Андрей ИВАНОВ

Насморк не украшает

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

ДВОЙНОЙ ЭФФЕКТ ПРОТИВ НАСМОРКА

Эвказолин Аква

Красный нос, невнятная речь, чувство неловкости... Когда вам нужно быть обаятельной и привлекательной, насморк разрушает все планы.

Эвказолин Аква - современный препарат для лечения насморка, который содержит ксилометазолин и масло эвкалипта, обеспечивающие быстрое и мягкое комплексное действие. Благодаря удобному флакону в виде спрея, Эвказолин Аква будет рядом и поможет в нужный момент.

121357, Москва, ул. Верейская, 29, стр. 154, 5 эт., оф. 44. Тел.: +7 (495) 269-08-14
www.farmak.ua. Регистрационный номер: ЛП-001449 от 24.01.2012 г. Реклама.

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ПОГОДА	СРЕДА 29.01	ЧЕТВЕРГ 30.01	ПЯТНИЦА 31.01	СУББОТА 1.02	ВОСКРЕСЕНЬЕ 2.02	ПОНЕДЕЛЬНИК 3.02	ВТОРНИК 4.02
	Днём -23°С, Ночью -26°С Ветер восточн. 6-7 м/с	Днём -23°С, Ночью -29°С Ветер вост. 2-5 м/с	Днём -22°С, Ночью -30°С Ветер южный 1-2 м/с	Днём -17°С, Ночью -28°С Ветер южный 2-4 м/с	Днём -11°С, Ночью -19°С Ветер южный 5-6 м/с	Днём -12°С, Ночью -18°С Ветер южный 4-5 м/с	Днём -12°С, Ночью -20°С Ветер юго-вост. 4-5 м/с

АРГУМЕНТЫ И ФАКТЫ в ОРЛЕ № 5 (971)

Учредитель, издатель - ЗАО «Аргументы и факты» (101000, Москва, ул. Мясницкая, 42)

Зарегистрировано Комитетом РФ по печати 11.01.99 г., св-во № 018416. Распространяется бесплатно только совместно с еженедельником «Аргументы и факты».

Александр ГОЛОВИН - директор
Елена ГОДЛЕВСКАЯ - главный редактор
Наталья КОНОВАЛОВА - выпускающий редактор

Почтовый адрес редакции:
394026, г. Воронеж, Московский пр-т, 26. www.chr.aif.ru
E-mail: aif-orel5@yandex.ru Тел.: (4862) 54-08-73, 55-75-49.
Переписка из «АиФ-Орёл» допускается только с письменного разрешения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отдел распространения: (473) 260-65-62.
Отдел рекламы: 54-08-73, 55-75-49. E-mail: aif-orel5@yandex.ru

Публикации, отмеченные рубриками «Город», «Жизнь региона», «Регион», «Профессионалы», «Разговор с профессионалом», «Мнение», «Цена успеха», «Будьте здоровы», «Событие», «Дословно», «Точка зрения», «С праздником!», печатаются на правах рекламы. Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.

Подписные индексы
50187, 32123, 40860, 11750, 42674
Тираж 12 200 экз.
Время подписания в печать по графику - 13.00.
Подписано в печать в 13.00 28.01.14
Дата выхода в свет - 29.01.14
Отпечатано в ЗАО «Прайм Принт Воронеж», г. Воронеж, пр-т Труда, 48л.
По всем вопросам полиграфического брака обращаться в типографию. Тел./факс (473) 246-52-70